

ඒකාබද්ධ සේවාවන්හි නිලධරයන්ගේ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අභියාචනා - 2017
රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවය

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රා.සේ.කො.සභාවේ තීරණය
1	ඩී.එම්.කේ.පී.එස්. මල්ලිකා මිය	රා.ක.ස.සේ.1	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය - අනුරාධපුර.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, නැගෙනහිරනුවරගම්පළාත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
2	ඒ.එච්.එම්.එම්. කුසුමාවතී මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ආණමඩුව.	ගොවිජන සංවර්ධන දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය - කුරුණෑගල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
3	ආර්.වී. ලියෝ මිය	රා.ක.ස.සේ.11	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය, පුත්තලම	වනාන්තරවිල්ලුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත බඳවාගැනීම් වලින් වනාන්තරවිල්ලුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයට නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීමට යටත්ව අභියාචක වෙත ලබාදී ඇති ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම.
4	ඒ.යූ.පී. ද සිල්වා මිය	රා.ක.ස.සේ.11	නාලල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති පත්තල ප්‍රදේශයේ පිහිටි සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
5	ආර්.කේ.පී. දිල්ලක් මයා	රා.ක.ස.සේ.11	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ.ගේ නිර්දේශය පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අභියාචක ඉල්ලුම්කර ඇති සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
6	එෆ්.එස්. කිවිල් මිය	රා.ක.ස.සේ.111	සමුපකාර සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම සමාලෝචන කමිටුවෙන් අවලංගු කර ඇත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත පරිදි නව බඳවාගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ලබා දී අභියාචක වෙත විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
7	ඩබ්.එම්.එස්.එන්. කුමාරිහාමි මිය	රා.ක.ස.සේ.11	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව	ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
8	ආර්.එච්.ආර්. ජීවන්ති මෙය	රා.ක.ස.සේ.III	පොලිස් මූලස්ථානය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

9	පී.පී.ඒ. රත්නාවලී මිය	රා.ක.ස.සේ.11	නාවික හමුදා මූලස්ථානය	දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව - කොළඹ 10 වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම සමාලෝචන කමිටුවෙන් අවලංගු කර ඇත.	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී, දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
10	බී.ඒ.ආර්.පී. පෙරේරා මිය	රා.ක.ස.සේ.II	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය - මහනුවර	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - අකුරණ	අභියාචක මැණික්හින්න ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත ස්ථාන මාරු කිරීම සහ අභියාචක ස්ථාන මාරු කර ඇති අකුරණ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත, ඩී.එම්.වසන්තා කුමාරි මහත්මිය (වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අනු අංක 011341 යටතේ මැණික්හින්න ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත ස්ථාන මාරු වීම් ලබා ඇති) ස්ථාන මාරු කිරීම.
11	එම්.ඒ.නිස්ස මයා	රා.ක.ස.සේ.III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - මතුගම	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය - කළුතර	ස්ථාන මාරුවීම් ක්‍රියාත්මක වන දිනය වසරකින් කල් දැමීම.
12	පී.ඩබ්.එන්.ඊ. කරුණාරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ.III	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව - මහනුවර ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - දෙල්නොට.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
13	යූ.ඒ.එම්. ද සිල්වා මිය	රා.ක.ස.සේ. I	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, කළුතර	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, දොඩම්ගොඩ	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
14	ඒ.කේ.පී.පී. සෝමරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ.11	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය - කොළඹ 01	කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුව කොළඹ 05	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
15	කේ.එම්.කේ. කාංගර මැණිකේ මිය	රා.ක.ස.සේ. 11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය , පලුගස්වැව	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය , ඉපලෝගම	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
16	ඩී.එම්. වසන්තා කුමාරි මිය	රා.ක.ස.සේ.1	මහවැලි ජාතික අධ්‍යාපන විද්‍යා පීඨය, පොල්ගොල්ල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය , මැණික්හින්න	අභියාචක අකුරණ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත ස්ථාන මාරු කිරීම සහ අභියාචක ස්ථාන මාරු කර ඇති මැණික්හින්න ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත, බී.ඒ.ආර්.පී. පෙරේරා මහත්මිය (වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අනු අංක 006408 යටතේ අකුරණ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත ස්ථාන මාරු වීම් ලබා ඇති) ස්ථාන මාරු කිරීම.

17	ඒ.එම්.අයි.යූ. ධර්මසිරි මිය	රා.ක.ස.සේ.111	පොලිස් මූලස්ථානය, කොළඹ 01	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
18	කේ.රංජිතලත් මිය	රා.ක.ස.සේ. 1	වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය, ත්‍රිකුණාමලය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කුවච්චේලි	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම සහ ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් නිලධාරියකු ලබා දී අනුප්‍රාප්තික නිලධාරියා වන කේ.ජයබවානි මිය වෙන ලබා දී ඇති වාර්ෂික ස්ථාන මාරුවීම ක්‍රියාත්මක කිරීම
19	එන්.එල්.ඩී.එන්. සමරතුංග මහතා	රා.ක.ස.සේ. 1	මෝටර් රථ ප්‍රවාහන ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය - ත්‍රිකුණාමලය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, වෙරුගල්	වෙරුගල් ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය සඳහා නව බඳවා ගැනීම්වල දී නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ 2017.04.23 දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි ත්‍රිකුණාමලය නගරයට ආසන්න සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
20	ආර්.එම්.අයි. මල්ලිකාමැණිකේ මිය	රා.ක.ස.සේ. 11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ගෝමරන්කඩවල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	එ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද මාරු යටතේ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයට හෝ එහි පුරප්පාඩු නොමැති නම් පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
21	කේ.ආර්.ආර්. පුෂ්පකුමාරි මිය	රා.ක.ස.සේ.1	විද්‍යා, තාක්ෂණ හා පර්යේෂණ අමාත්‍යාංශය	පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
22	ඩී.එම්.එන්.ටී. දිසානායක මිය	රා.ක.ස.සේ. 111	කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 05.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අභියාචක ඉල්ලා ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
23	ටී.එම්.ජී. කරුණාරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ. 111	සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අභියාචක ඉල්ලා ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
24	ඒ.ඒ.සී.ඩී. කරුණාසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය, ගම්පහ	දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය, ජා-ඇල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

25	ඒ.එන්.එච්. ප්‍රනාන්දු මිය	රා.ක.ස.සේ.111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, නිඹේරිගස්සාය	නව බඳවා ගැනීම්වලදී නිඹේරිගස්සාය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය සඳහා නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වනුයේ ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක විසින් ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත, අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
26	එස්.කේ. පලිභවඩන මිය	රා.ක.ස.සේ.11	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	ශ්‍රී ලංකා මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 05	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
27	ටී.ඩබ්.එස්.පී. ඉලංගමුව මිය	රා.ක.ස.සේ.111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, බදුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
28	එම්.ඩී. වික්‍රමගේ මිය	රා.ක.ස.සේ.111	සෞඛ්‍ය පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
29	ඩබ්.ඒ.එම්.සී.එන්. අධිපත්තු මිය	රා.ක.ස.සේ.111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 07	නව බඳවා ගැනීම්වලින් නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වනුයේ ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින ස්ථානයක් වෙත හෝ එම ස්ථානවල පුරප්පාඩු නොමැතිනම් පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
30	කේ.සී.ජේ. කුමාරි මිය	රා.ක.ස.සේ.11	මීගමුව දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය	ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදා සිවිල් පරිපාලන කාර්යාලය-කටුනායක	ස්ථාන මාරු වීම ක්‍රියාත්මක වන දිනය මාස 06 කින් කල් දැමීම.
31	කේ.පී. රත්මැණිකේ මිය	රා.ක.ස.සේ.1	දිස්ත්‍රික් මෝටර් රථ කාර්යාලය, මාතලේ	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, පල්ලෙපොල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
32	ජේ.ඩබ්.ඒ. ජයරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ.1	අල්ලස් හෝ දූෂණ චෝදනා විමර්ශන කොමිෂන් සභාව.	ජාතික සන්වෝද්‍යාන දෙපාර්තමේන්තුව - දෙහිවල.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
33	එස්.එස්. ජයසිංහ මිය	රා.ක.ස. සේවය 1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මාතර.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, තිහගොඩ.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
34	පී.ආර්. හෙට්ටිආරච්චි මිය	රා.ක.ස. සේවය 1	විශ්‍රාම වැටුප් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 10.	මැතිවරණ කොමිෂන් සභාව, රාජගිරිය.	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලදී අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලා ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩුවක් පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

35	වී.කේ.එම්. රත්නායක මයා	රා.ක.ස. සේවය I	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය, නුගේගොඩ.	මුදල් අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 01.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
36	ඒ.එම්.ජී.ටී. අනාවැද මයා	රා.ක.ස.සේ.111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව.	ශ්‍රී ලංකා යුධ හමුදා මූලස්ථානය - ඔරුගොඩවත්ත	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවාගැනීම්වලින් නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින ස්ථානයක් වෙත හෝ පුරප්පාඩු පවතින මහනුවර ප්‍රදේශයේ වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
37	පී.ඩබ්.යූ. අමරප්‍රේම මයා	රා.ක.ස.සේ.1	බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුව	ක්‍රිස්තියානි කටයුතු දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
38	එම්.එම්.ආර්. දිසානායක මිය	රා.ක.ස.සේ.1	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, කළුතර.	දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය, පානදුර.	නව බඳවාගැනීම්වලින් නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ කළුතර ප්‍රදේශයේ පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
39	එස්.එස්.අයි. සංජීවනී මිය	රා.ක.ස.සේ.11	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 01.	අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
40	ජේ.ඒ.එන්. ප්‍රදීප් මයා	රා.ක.ස.සේ.11	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය - කළුතර.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
41	ඩබ්.ජී.කේ.පී. වික්‍රමගේ මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ගඟ ඉහළ කෝරළේ.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවාගැනීම්වලින් නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
42	එස්.එච්. පතිරණ මිය	රා.ක.ස.සේ. III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මාතර	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, තිහගොඩ	ස්ථාන මාරු නියෝගය අවලංගු කිරීම
43	එච්.ටී.එන්.පී. විරසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ඕපනායක	මුදල් අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 01	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

44	ඩබ්.ඒ.අයි.ඊ. චිරසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.111	රත්නපුර දේශීය ආදායම් ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, පැල්මඩුල්ල	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් පැල්මඩුල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචකයෙහි ප්‍රසූත නිවාඩු කාල සීමාව අවසන් වන 2017.06.01 දින සිට, අභියාචක ඉල්ලුම් කරන සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
45	ඊ.පී.එල්.එදිරිවීර මිය	රා.ක.ස.සේ.III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - මධ්‍යම නුවරගම් පළාත	යුධ හමුදා ප්‍රාදේශීය ගණකාධිකාරී කාර්යාලය - අනුරාධපුර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
46	ඒ.ඩී. චන්ද්‍රලතා අතුකෝරල මිය	රා.ක.ස.සේ.11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මාවනැල්ල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, අරණායක	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
47	පී.එච්.පී.අබේරත්න මිය	රා.ක.ස. සේවය 111	පොලිස් මූලස්ථානය, කොළඹ	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	නව බඳවා ගැනීම්වලදී අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
48	කේ. චන්ද්‍රමෝහන් මිය	රා.ක.ස. සේවය 11	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 01.	මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ, කොළඹ 05	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
49	ඒ.එම්. අතුකෝරල මිය	රා.ක.ස.සේ.11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මතුගම	ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලය, කළුතර	දැනට ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුවීම ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ ඉන්පසුව සුභද හෝ වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු මගින් අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති මතුගම ප්‍රදේශයේ පිහිටි සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
50	ආර්.කේ.ඩබ්.ඩබ්.එස්. රණසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.1	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය	කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 05.	නව බඳවා ගැනීම්වලදී කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුව සඳහා නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක විසින් ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත, අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
51	ඩබ්.ඩබ්.ඩී. රුද්‍රිගු මිය	රා.ක.ස.සේ.1	කළුතර දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය-කළුතර	අභියාචකයෙහි ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම සහ නව බඳවා ගැනීම්වලදී කළුතර, ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය සඳහා නිලධාරියකු ලබා දී අනුප්‍රාප්තික නිලධාරීන්ට අගතියක් නොවන පරිදි ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම

52	එච්.අයි. කැටිපෙආරච්චි මිය	රා.ක.ස.සේ.11	ඩී.එස්. සේනානායක විදුහල- කොළඹ 07	කම්කරු හා වෘත්තීය සමිති සබඳතා අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 05	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
53	එච්.ඩී.එස්. පුෂ්පකුමාරි මිය	රා.ක.ස.සේ.1	පොලිස් අධිකාරි කාර්යාලය, අවිස්සාවේල්ල	ඉඩම් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලය, හෝමාගම	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
54	ඊ.අයි.ඩී. සොයිසා මෙය	රා.ක.ස.සේ.1	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 01	තැපැල් දෙපාර්තමේන්තුව - කොළඹ 10	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
55	එච්.එම්.අයි.කේ.යූ.හේරත් මිය	රා.ක.ස.සේ. 11	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 01.	ජාතික බුද්ධිමය දේපල කාර්යාලය, කොළඹ 10	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
56	සී. විනෝදන් මයා	රා.ක.ස.සේ. III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කරවිච්චි	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, පුත්තකරි	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
57	ඩී.ඩී.ඒ. පෙරේරා මයා	රා.ක.ස.සේ. III	පොලිස් මූලස්ථානය, කොළඹ 01	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
58	පී.ඩී. ගුණසිංහ මයා	රා.ක.ස.සේ.1	ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය, වවුනියාව	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, වවුනියාව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
59	ආර්.ආර්.ආර්.බී.පී.ඩබ්.පී. කුමාරි මිය	රා.ක.ස.සේ. III	පොලිස් අධිකාරි කාර්යාලය, පුත්තලම	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබාදී අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
60	එස්.ඒ. විජයකුමාර් මයා	රා.ක.ස.සේ. III	මෝටර් රථ ප්‍රවාහන ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය, කිලිනොච්චි	ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රේජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලය, කිලිනොච්චි	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
61	ජේ.එම්.පී. ජයසේකර මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලය - නිකවැටිය.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කොටුවෙහෙර	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම සහ නව බඳවා ගැනීම්වලදී අනුප්‍රාප්තිකයාට පුරප්පාඩු සහිත සේවා ස්ථානයක් වෙත ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
62	එම්.එන්.ඒ. මුෂරිෆ් මයා	රා.ක.ස.සේ. 111	පොලිස් මූලස්ථානය, කොළඹ 01	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

63	ඒ.එම්.ජී. අධිකාරී මිය	රා.ක.ස.සේ.1	මහනුවර පුද්ගලයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචක තාවකාලිකව මහනුවර දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය වෙත අනුයුක්ත කර, ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීමට අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචකට මහනුවර ප්‍රදේශයේ පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් සේවා ස්ථානයක් වෙත ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
64	කේ.ජී.ඩබ්.බී. කඩුවෙල මයා	රා.ක.ස. සේවය 1	ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල.	පොලිස් මූලස්ථානය, කොළඹ 01	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
65	ජී.එල්.ඒ. අනුරාධ මයා.	රා.ක.ස. සේවය 11	සෞඛ්‍ය පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය, කොළඹ.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි චාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අභියාචකට සුදුසු සේවා ස්ථානයක් වෙත ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
66	ඩී.එච්. අනෝමා මිය	රා.ක.ස.සේ.111	මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය, මාතර	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, තිහගොඩ	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
67	එම්.එම්.ආර්. ප්‍රේමකුමාර මයා	රා.ක.ස. සේ.11	දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය, කළුතර	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය, කළුතර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
68	කේ.එල්.සී.ආර්. කීර්තිරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ. I	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කැකිරාව	ගුරුලුවුව ප්‍රාදේශීය ඉංජිනේරු කාර්යාලය, කැකිරාව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
69	ඩී.එම්.එන්.යූ. කුමාරසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.11	කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - පානදුම්බර.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
70	එන්.එස්. අබේරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - පානදුම්බර.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - පන්විල.	එන්.එස්. අබේරත්න මිය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අංක PSC/APL/8/68/2016 හා 2016.11.24 දිනැති ලිපිය මගින් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව වෙත ස්ථාන මාරු කර ඇති බැවින් අභියාචක වෙත ලබා දී ඇති චාර්ෂික ස්ථාන මාරුවීම (චාර්ෂික ස්ථාන මාරු අනු අංක 020915) අවලංගු කිරීම සහ නව බඳවා ගැනීමට පන්විල, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම.
71	ජේ.එම්.ජී. ජයසුන්දර මයා	රා.ක.ස.සේ.1	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය	මුදල් අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

72	ඩී.එච්. අක්මිමන මිය	රා.ක.ස.සේ.111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	වරාය හා නාවික අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 01	නව බඳවා ගැනීම්වලින් වරාය හා නාවික අමාත්‍යාංශය වෙත නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වනුය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලා ඇති ආර්ථිකවටුව හෝ හලාවත ප්‍රදේශයේ පිහිටි සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
73	ඩබ්.ජී.කේ. විමලසිරි මිය	රා.ක.ස.සේ. 11	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, කුරුණෑගල	ඉඩම් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලය, කුරුණෑගල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
74	එච්.එම්.ජේ.එල්. බණ්ඩාර මයා	රා.ක.ස.සේ. 111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව. කොළඹ 02	ප්‍රධාන ගොඩනැගිලි ඉංජිනේරු කාර්යාලය, කොළඹ 07	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
75	එල්.ඩබ්.කේ. වරුණ ප්‍රියංගා මිය	රා.ක.ස.සේ. 1	දේශීය ආදායම් ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය, අනුරාධපුරය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය තිරප්පනේ	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
76	කේ.එච්. ජයසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ. 111	වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය, බෙලිගහ	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, බෝපෙ පෝද්දල	ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක වන දිනය වසරකින් දීර්ඝ කිරීම.
77	ජී.ඊ.සී වන්නිඅච්චි මිය	රා.ක.ස.සේ. 1	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	කොළඹ නැගෙනහිර දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
78	ඩබ්.ජී.වී. ඩේවිඩ් මිය	රා.ක.ස.සේ. III	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 03	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
79	කේ.එම්.ජී.එන්. කරුණාරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ. III	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
80	සී.ආර්.කේ. ඉණරත්න මෙය.	රා.ක.ස. සේවය 111	දේශීය ආදායම් ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය, මාතර.	රජයේ බීජ ගොවිපල, බටහන	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් බටහන රජයේ බීජ ගොවිපල වෙත නිලධාරියෙකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වනුය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ 2017.07.01 දින සිට අභියාචක විසින් ඉල්ලුම් කර ඇති මාතර ප්‍රදේශයේ පිහිටි සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
81	එල්.ඒ. ප්‍රේමතිලක මිය	රා.ක.ස.සේ.111	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

82	ඒ.ආර්. සිරිවර්ධන මයා	රා.ක.ස.සේ.1	වික්‍රමශීලා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය- කුරුණෑගල	මාකඳුර ප්‍රාදේශීය කෘෂිකර්ම පර්යේෂණ හා සංවර්ධන මධ්‍යස්ථානය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
83	ඒ.ඩී.එච්. සවිත්‍රිකා මිය	රා.ක.ස.සේ. 111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	ක්‍රීඩා සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 07	ස්ථාන මාරුව 2017.04.18 දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීම.
84	එච්.එස්.යූ. වික්‍රමසිංහ මයා	රා.ක.ස.සේ. 11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කන්තලේ	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය, කන්තලේ	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
85	එම්.ඒ.සී.ඒ. වීරසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.1	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය	කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 10	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
86	ඩී.එම්.ඒ.එස්. විජේසේකර මයා	රා.ක.ස. සේවය 11	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 01.	සමුපාකාර සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
87	පී.පී.පී. කාරියසවිම මයා	රා.ක.ස.සේ.11	ජනලේඛන හා සංඛ්‍යා ලේඛනදෙපාර්තමේන්තු ප්‍රා දේශීය කාර්යාලය, රත්නපුර	මුදල් අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
88	එන්.එම්.ආර්.කේ. නායකරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ.1	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය - කොළඹ 01	මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුව - කොළඹ 05	ස්ථාන මාරුව 2017.03.01 දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීම.
89	ආර්.එම්.යූ.රත්නායක මයා	රා.ක.ස. සේවය 11	බදුල්ල ප්‍රාදේශීය මිනින්දෝරු කාර්යාලය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, හාලි ඇල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
90	එස්.පී.ටී. ප්‍රියංගිකා මිය	රා.ක.ස. සේවය 1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, තිහගොඩ.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මාතර.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
91	ඒ.එම්. ටී. අධිකාරි මිය.	රා.ක.ස. සේවය 1	දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය පොළොන්නරුව.	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය පොළොන්නරුව වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුව සමාලෝචන කමිටුවෙන් අවලංගු කර ඇත.	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචකට පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම් නැවත ක්‍රියාත්මක කිරීම.

92	ආර්.එම්.සී.පී. රාජගුරු මිය	රා.ක.ස.සේ.III	වාරියපොල ශ්‍රී සුමංගල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මහව	<p>අභියාචක බමුණාකොටුව ප්‍රා.ලේ. කාර්යාලය වෙත ස්ථාන මාරු කිරීම සහ</p> <p>නව බඳවා ගැනීමට ලදී සුදුසු අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී මහව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ වයි.එම්.කේ.පී. යාපා මිය වාරියපොල ශ්‍රී සුමංගල විද්‍යාලය වෙත ස්ථාන මාරු කිරීම සහ</p> <p>2016 වර්ෂයේ අභියාචකට අදාළ ස්ථාන මාරු චක්‍රයේ නම් සඳහන් දැනට බමුණාකොටුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ සේවය කරන ඩී.එම්.සී.කේ. දිසානායක මියට පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.</p>
93	මද්දුම දොඩන්ගොඩගේ කමලා චන්ද්‍රලතා මිය	රා.ක.ස. සේවය I	සහකාර පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය, අම්බලන්ගොඩ.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, හික්කඩුව.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
94	කේ.ඩබ්.සී.මානෙල් මිය	රා.ක.ස.සේ.I	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - පානදුර	ස්ථාන මාරු ලැබී නැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීමට ලිපි අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක විසින් ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත හෝ ඒවාහි පුරප්පාඩු නොමැති නම් අම්බලන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
95	කේ.ඒ.ඩී.කේ.දිසානායක මිය	රා.ක.ස.සේ.II	මලියදේව බාලිකා විද්‍යාලය - කුරුණෑගල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - මාස්පොත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් මාස්පොත ප්‍රා.ලේ. කාර්යාලයට නිලධාරියෙකු ලබා දී ස්ථාන මාරු චක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක විසින් ඉල්ලුම් කර ඇති කුරුණෑගල ප්‍රදේශයේ පිහිටි සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
96	ඒ.ඩබ්.අයි.පී. අතුරලිය මිය.	රා.ක.ස. සේවය 11	කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 05.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
97	කේ.එම්.කේ. කුමාර මයා.	රා.ක.ස. සේවය 111	සිවිල් ආරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයකට හෝ ඒවායේ පුරප්පාඩු නොමැති නම් ගාල්ල නගරයේ පවතින වෙනත් පුරප්පාඩු සහිත සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.

98	එල්.බී. බන්දුල මයා	රා.ක.ස.සේ. I	මුදල් අමාත්‍යාංශය	ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය	මැතිවරණ කොමිෂන් සභා කාර්යාලය වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම සම්බන්ධව එම කොමිෂන් සභා කාර්යාලය විසින් එකඟත්වය පළ කර ඇත්නම් අභියාචකට මැතිවරණ කොමිෂන් සභා කාර්යාලය වෙත ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම සහ ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය වෙත නිලධරයකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම.
99	ආර්. විජේසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ. I	කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව, පේරාදෙණිය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, දොළඹ	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
100	ඩබ්.ටී.පී. අමරවික්‍රම මයා	රා.ක.ස.සේ.111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව.	ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 03	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
101	එච්.පී.එන්. වත්සලා මිය	රා.ක.ස.සේ. III	පොලිස් මූලස්ථානය, කොළඹ 01	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
102	ආර්.පී.එස්. විජේනායක මයා	රා.ක.ස.සේ. III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කන්තලේ	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒකාබද්ධ සේවා අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබාදීම.
103	ආර්.එම්.ඩී. රත්නායක මයා	රා.ක.ස.සේ. I	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව	කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 02	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
104	කේ.ඒ.ආර්.එන්. ආරියතුංග මිය	රා.ක.ස.සේ. I	ගා/ නාගොඩ රාජකීය ජාතික පාසල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, නියාගම	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
105	එච්.ඩී. ඥානසීලි මිය	රා.ක.ස.සේ. I	මාෂ හා තෙල් බෝග පර්යේෂණ හා සංවර්ධන මධ්‍යස්ථානය - අඟුණකොළපැලැස්ස.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - තංගල්ල වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම සමාලෝචන කමිටුවෙන් අවලංගු කර ඇත.	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචකට තංගල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම නැවත ක්‍රියාත්මක කිරීම.
106	ඩී.පී.දොලමුල්ල මිය	රා.ක.ස.සේ. I	ධීවර හා ජලජ සම්පත් සංවර්ධන දෙපා.	දිවුනැගුම සංවර්ධන දෙපා	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම

107	කේ.ඩී.පී. චූලාංගනී මිය	රා.ක.ස.සේ. I	දේශීය ආදායම් දෙපා. කොළඹ 02	මිනින්දෝරු දෙපා. කොළඹ 05	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
108	ආර්.ඩී.ඒ. රාජපක්ෂ මිය	රා.ක.ස.සේ. III	දේශීය ආදායම් දෙපා. කොළඹ 02	පොලිස් මූලස්ථානය කොළඹ 01	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
109	වයි.ඩී.එස්.සඳුමාලි මිය	රා.ක.ස. III	දේශීය ආදායම් දෙපා. කොළඹ 02	කම්කරු දෙපා. කොළඹ 05	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි අභියාචක විසින් ලබාගෙන ඇති ප්‍රසූත නිවාඩු කාලසීමාව ආවරණය වන තෙක් වර්තමාන සේවා ස්ථානයේ සේවය කිරීමට අවස්ථාව ලබාදීම හා 2017.07.25 දින සිට ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුවීම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
110	එම්.ඒ.ඩී.අයි. දයාරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ. 111	කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, උඩපලාන	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
111	පී.පී.එස්.හේමචන්ද්‍ර මයා	රා.ක.ස.සේ. 1	ආගමන හා විගමන දෙපා. බත්තරමුල්ල	සමුපකාර සංවර්ධන දෙපා, කොළඹ 02	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
112	ඒ.ඒ.එච්.නදිශානි මෙය	රා.ක.ස.සේ. III	දේශීය ආදායම් ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය, අනුරාධපුර	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මිහින්තලේ	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
113	ආර්.එම්. ස්වර්ණලතා මිය	රා.ක.ස.සේ. I	නියෝජ්‍ය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ (බීජ) කාර්යාලය, පැල්වෙහෙර	ප්‍රා.ලේ.කාර්යාලය - ගලේවෙල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
114	ඒ.ඩබ්.සී.අයි. ද සිල්වා මයා	රා.ක.ස.සේ. II	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 03	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
115	පී.පී.බී. ගමගේ මිය	රා.ක.ස.සේ. III	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 07	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් බන්ධනාගාර, ප්‍රතිසංස්කරණ පුනරුත්ථාපන, නැවත පදිංචි කිරීම් හා හින්දු ආගමික කටයුතු අමා. වෙත නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

116	ඩබ්. නිහාල් ද සිල්වා මයා	රා.ක.ස.සේ. III	මහින්ද විද්‍යාලය, ගාල්ල	උඩුගම ප්‍රාදේශීය මිනින්දෝරු කාර්යාලය	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීමේදී උඩුගම ප්‍රාදේශීය මිනින්දෝරු කාර්යාලය වෙත නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වනුයේ ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති ගාල්ල නගරයට ආසන්න සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
117	එච්.එල්.වන්දානි මිය	රා.ක.ස.සේ. I	ආගමන හා විගමන දෙපා. මහනුවර	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - මැණික්හින්න	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීමේදී නිලධාරියකු මැණික්හින්න ප්‍රා.ලේ. කාර්යාලය වෙත ලබා දී ස්ථාන මාරු වනුයේ ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති මහනුවර නගරයට ආසන්න සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
118	ඩබ්.සී.එස්. පිරිස් මිය	රා.ක.ස.සේ.1	මුදල් අමාත්‍යාංශය.	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය - කොළඹ 05.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
119	ඒ.එම්.ටී.කේ. රත්නායක මයා	රා.ක.ස.සේ.1	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, කුරුණෑගල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - වීරඹූගෙදර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
120	ඩී.එම්.ඥානවතී මිය	රා.ක.ස.සේ. III	නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් කාර්යාලය, අම්පාර	කාර්මික විදුහල, අම්පාර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
121	කේ.ඩබ්ලිව්.ඒ.කේ. කැටකුඹුර මිය	රා.ක.ස. සේ. 11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - උඩපළාත	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - දොළඹ (ගම්පොල)	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
122	වී.පී. ගාල්ලගේ මිය	රා.ක.ස. සේ. 1	සහකාර පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය - අම්බලන්ගොඩ	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය - ගාල්ල	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීමේදී ගාල්ල දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය සඳහා නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වනුයේ ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචකට අම්බලන්ගොඩ ප්‍රදේශයට ආසන්න පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
123	එල්.එම්.එස්. මනෝරි මිය	රා.ක.ස. සේ. 1	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය බත්තරමුල්ල.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර කෝට්ටේ.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

124	ජේ. දර්ශනන්දන් මයා	රා.ක.ස.සේ.111	සර්වේශ්වර් ජනරාල් කාර්යාලය (උතුරු පළාත) - වවුනියා.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
125	එල්.කේ.ජී.ඩබ්. ප්‍රසාදිනී මිය	රා.ක.ස.සේ.11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ගල්ගමුව.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒකාබද්ධ සේවා අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබාදීම.
126	එච්.පී.ඒ. පියසිරි මයා	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ගලෙන්බිඳුණුවැව.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලුම් කරන ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට අනිවාර්යයෙන් ස්ථාන මාරුවක් ලබාදීම.
127	ආර්.වී.එන්.එස්. විජේරත්න මෙය	රා.ක.ස.සේ.1	තාක්ෂණ විද්‍යාලය, බදුල්ල	ගොවිජන සංවර්ධන දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, බදුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
128	එස්.එම්.එස්. සමරසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.1	කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, උඩුනුවර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
129	පී.එල්.ටී.එන්. ලියනගේ මිය	රා.ක.ස.සේ.11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ඇහැටුවැව.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
130	එච්.එල්.තරුණි කුමුදුනී මිය	රා.ක.ස.සේ.III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - නිඹිරිගස්සාය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අභියාචක ඉල්ලුම්කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට අනිවාර්යයෙන් ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම
131	කේ.ඩබ්.එම්.ඒ.ජී.ජේ.පී.එම්. අලුත්ගෙදර මිය	රා.ක.ස.සේ.III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - දෙල්තොට	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් දෙල්තොට ප්‍රාදේශයට ආසන්නව පදිංචි නිලධාරියකු දෙල්තොට ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත ලබා දී අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
132	ඩබ්.එන්.ආර්. චේරඟල මෙය	රා.ක.ස.සේ.111	යුධ හමුදා ප්‍රාදේශීය ගණකාධිකාරී කාර්යාලය- පනාගොඩ	ආචාර්ය ඇන්.ඇම්. පෙරේරා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය- යටියන්තොට	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

133	එන්. ඡන්මුගනාදන් මයා	රා.ක.ස.සේ.1	විභාග දෙපාර්තමේන්තුව- බන්තරමුල්ල	කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය- කොළඹ 03	නව බඳවා ගැනීම්වලින් කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය වෙත නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වනුයේ ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින ස්ථානයක් වෙත හෝ මහනුවර, ජේරාදෙණිය, ගම්පොළ, නුවරඑළිය යන ප්‍රදේශවල පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
134	එන්.ආර්. මදුරි මිය	රා.ක.ස.සේ.1	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය- බන්තරමුල්ල	ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව- බන්තරමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
135	ඩබ්.එස්.එස්. ගුණරත්න මයා	රා.ක.ස.සේ.11	ඇඟලුම් ගොඩ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	කෘෂිකර්ම විද්‍යාලය, කරපිංච කුරුවිට	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
136	විශාබා විජේසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.11	පොලිස් අධිකාරි කාර්යාලය, ගම්පහ	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කැලණිය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
137	ආර්.පී.පී. ලියනගේ මයා	රා.ක.ස.සේ. 1	අල්ලස් හෝ දූෂණ චෝදනා විමර්ශන කොමිෂන් සභාව	මුදල් අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
138	එච්.එම්.පී.එම්. හේරත් මිය	රා.ක.ස.සේ. 1	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය, මහරගම (මහරගම - නැගෙනහිර)	අල්ලස් හෝ දූෂණ චෝදනා විමර්ශන කොමිෂන් සභාව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
139	එම්.එච්.කේ.ආර්.එන්. පෙරේරා මිය	රා.ක.ස.සේ.11	මහවැව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වනුයේ ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
140	පී.පී.ඒ. සංජීවනී මිය	රා.ක.ස.සේ.111	කොටපොල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	□ ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද මාරු යටතේ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයට හෝ එහි පුරප්පාඩු නොමැති නම් පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

141	බී.පී. පද්මිණි මිය	රා.ක.ස.සේ111	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, අම්බලන්තොට.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද මාරු යටතේ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයට හෝ එහි පුරප්පාඩු නොමැති නම් පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
142	එස්.පී.ඒ.පී. සේනාධීර මයා	රා.ක.ස.සේ1	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය, මීගමුව.	දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 10.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
143	කේ.පී. සුනිල් මයා	රා.ක.ස.සේ1	තාක්ෂණ විද්‍යාලය, ගාල්ල.	නියෝජ්‍ය පොලිස්පති කාර්යාලය, ගාල්ල.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
144	එල්.එන්.ඒ. ලියනගේ මිය	රා.ක.ස.සේ.111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	කොළඹ දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, කොළඹ 05	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් කොළඹ දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය වෙත නිලධාරියකු ලබා දීම. එම නිලධාරියා ලබා දුන් දින සිට ස්ථාන මාරු චක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත 2017.04.08 දින සිට අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
145	ටී.පී.එච්. වන්දනායක මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - රඹුක්කන	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය - කෑගල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
146	එල්.පී.බී. ඉන්ද්‍රානි මිය	රා.ක.ස.සේ.1	වැලිගොපොල ප්‍රාදේශීය මිනින්දෝරු කාර්යාලය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
147	ජේ.යු.කේ. ජයලත් මයා	රා.ක.ස.සේ.III	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය - ගම්පොල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - දොළඹ	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
148	අයි.පී. වාලට ගුණවතී මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය තැපැල් අධිකාරී කාර්යාලය - මහනුවර	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයකට හෝ ඒවායේ පුරප්පාඩු නොමැති නම් මහනුවර නගරයේ පවතින වෙනත් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් <u>අනිවාර්යයෙන්ම</u> ලබා දීම.

149	ඩබ්.ඩී.එස්. විජේරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ. 111	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය, කැලණිය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒකාබද්ධ සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ලබා දී අභියාචක වෙත 2016 වාර්ෂික ස්ථාන මාරු යටතේ ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව අනිවාර්යයෙන් ක්‍රියාත්මක කිරීම.
150	කේ.ජී.ඊ.ඒ. ප්‍රභාෂම් මිය	රා.ක.ස.සේ. 111	සිවිල් ආරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒකාබද්ධ සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
151	ජී.ඒ.පී.ශාන්ති මිය	රා.ක.ස.සේ. 1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය- දික්වැල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒකාබද්ධ සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
152	එම්.බී.ඒ.පෙරේරා මයා	රා.ක.ස.සේ. II	සෞඛ්‍ය පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය- කොළඹ 10	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
153	ආර්.යෝගසෙල්වම් මිය	රා.ක.ස.සේ. II	කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුව - යාපනය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
154	ආර්.පී. ඉන්දික මහතා	රා.ක.ස.සේ. 111	දිස්ත්‍රික් මිනින්දෝරු කාර්යාලය, අම්පාර	ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ටාර් කාර්යාලය අම්පාර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
155	ඩී.ආර්.සදමාලි මිය	රා.ක.ස.සේ. 111	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය - කැලණිය.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - බියගම වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම සමාලෝචන කමිටුවෙන් අවලංගු කර ඇත.	ඒ.සේ.අ.ජ විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් කැලණිය, පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය වෙත අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචකට බියගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
156	ඒ.එම්.ජී. අත්තනායක මයා	රා.ක.ස.සේ. 111	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	රෙජිස්ටාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
157	එච්.එම්.එස්.කේ. කලුහෙන්දිවල මිය	රා.ක.ස.සේ. 111	වාරියපොල ශ්‍රී සුමංගල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය, වාරියපොල	නිකවැරටිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම.

158	පී.එච්.සී.යූ. කුමාර මහතා	රා.ක.ස.සේ.1	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, කුරුණෑගල	ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලය-හිරියාල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
159	ටී.එච්.ඒ. නන්දනී මිය	රා.ක.ස.සේ. I	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, හලාවත	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මහවැව	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම සහ අභියාචක සේවය කරන හලාවත ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ ජේ.පී.මහේෂා පතිරණ මහත්මිය මහවැව, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත ස්ථාන මාරුකර ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම.
160	එම්.එම්.පී.එස්.එස්. වන්තිආරච්චි මිය	රා.ක.ස.සේ.111	ර/ඇඟලියගොඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කිරිඇල්ල.	ඒ.සේ.අ. ජනරාල්ගේ නිර්දේශය පරිදි එම්.එම්.පී.එස්.එස්. වන්තිආරච්චි මහත්මියගේ ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම සහ
161	එම්.එම්.එම්. මැලූගොඩ මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කිරිඇල්ල.	ර/ඇඟලියගොඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීමට ලිපි කිරිඇල්ල, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත නිලධාරියකු ලබා දී එම්.එම්.එම්. මැලූගොඩ මියගේ ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
162	අයි. පරමේස්වරන් මයා	රා.ක.ස. සේවය අධි ශ්‍රේණිය	ප්‍රා.ලේ. කාර්යාලය, පේදුරුතුඩුව.	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, කිලිනොච්චිය.	ඒකාබද්ධ සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ නිර්දේශය පරිදි අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම සහ ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීමට ලිපි කිලිනොච්චි දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය වෙත නිලධාරියෙකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම.
163	එස්.ඩබ්.කේ.එස්. වීරසූරිය මිය	රා.ක.ස. සේවය 111	ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල.	දිස්ත්‍රික් මිනින්දෝරු කාර්යාලය, අනුරාධපුර.	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම සහ ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීමට ලිපි අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික් මිනින්දෝරු කාර්යාලය වෙත නිලධාරියෙකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම.
164	එස්.බී.ආර්.එන්.ඒ. හේරත් මයා	රා.ක.ස. සේවය 11	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, කුරුණෑගල.	ප්‍රා දේශීය ලේකම් කාර්යාලය, රිදීගම.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
165	ඩබ්.පී.එන්.ඊ. පෙරේරා මිය	රා.ක.ස. සේවය 11	සිරිමාවෝ බණ්ඩාරණායක විද්‍යාලය, කොළඹ 07.	කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 05.	ස්ථාන මාරුවීම 2017.03.01 දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීම
166	පී.කේ.ඒ.කුරේ මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - මොරටුව	බන්ධනාගාර මූලස්ථානය - කොළඹ 09	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

167	ජේ.එච්.ඩී.එන්. ඊරිණකා මිය.	රා.ක.ස. සේවය 111	දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය, මැදකොළඹ.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කරන සේවා ස්ථානයකට හෝ ඒවායේ පුරප්පාඩු නොමැති නම් මාතර, තංගල්ල, බෙලිඅත්ත නගරවල පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් අනිවාර්යයෙන් ලබා දීම.
168	පී.පී. එස් නිලසා මිය	රා.ක.ස. සේවය 11	විදුලිබල හා පුනර්ජනනීය බලශක්ති අමාත්‍යාංශය.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ, අභියාචක මනාපය පළ කරන පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
169	එච්.ඒ. සමරනායක මයා	රා.ක.ස.සේ. I	මාෂ සහ තෙල් හෝග පර්යේෂණ හා සංවර්ධන මධ්‍යස්ථානය, අගුණකොළපැලැස්ස	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයකට හෝ ඒවායේ පුරප්පාඩු නොමැති නම් වීරකැටිය ප්‍රදේශයේ පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් අනිවාර්යයෙන් ලබා දීම.
170	එම්.කේ.එස්. මුණසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ශ්‍රී ලංකා කෘෂිකර්ම විද්‍යාලය, පුලියන්කුලම - අනුරාධපුර.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයකට හෝ ඒවායේ පුරප්පාඩු නොමැති නම් අනුරාධපුර නගරයේ පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
171	ඒ.පී.කේ.සී.සේරුගොල්ල මෙය	රා.ක.ස.සේ.111	උසස් අධ්‍යාපන හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයකට හෝ ඒවායේ පුරප්පාඩු නොමැති නම් පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
172	එච්.ඒ.පී. ජයවර්ධන මිය	රා.ක.ස.සේ.11	පානදුම්බර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

173	ආර්.ඒ. සුනිල් මයා	රා.ක.ස.සේ.1	කම්කරු විනිශ්චය සභාව (අංක 19) - අවිස්සාවේල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඇඟළුගොඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලයෙන් සුදුසු අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දීමට ඇති හැකියාව සොයා බලා අභියාචක ඉල්ලා සිටින ඇඟළුගොඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලයට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම හෝ එසේ නොහැකි නම් ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචකට ඇඟළුගොඩ ප්‍රදේශයේ පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් සේවා ස්ථානයකට හෝ ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
174	ජේ.එල්.කේ. දසනායක මිය	රා.ක.ස.සේ. 11	පානදුම්බර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලා ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
175	ජේ.එම්.පී. ජයවීර මිය	රා.ක.ස.සේ. 1	දෙහිවල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
176	ඒ.එම්.බී. අදිකාරි මෙය	රා.ක.ස.සේ. 111	පොලිස් මූලස්ථානය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
177	කේ.ඒ.එච්. සමරජීව මයා	රා.ක.ස.සේ.1	කන්තලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	නැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත හෝ මහනුවර ප්‍රදේශයේ පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින සුදුසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
178	ආර්.පී.ඊ. සඳමාලි මිය	රා.ක.ස.සේ.111	පොලිස් මූලස්ථානය-කොළඹ	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
179	එච්.එම්. එස්. ජයවර්ධන	රා.ක.ස.සේ. 111	ක්ෂේත්‍ර හෝග පර්යේෂණ හා සංවර්ධන ආයතනය, මහඉළප්පල්ලම	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත හෝ මාතලේ ප්‍රදේශයේ පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් සේවා ස්ථානයක් වෙත හෝ අභියාචකට ස්ථාන මාරු වූ ලබා දීම.

180	එල්.එම්. කළුගලගේ මිය	රා.ක.ස. සේවය 111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව.	කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 05.	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් නිලධරයෙකු ලබාදී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම හා අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
181	එල්.ඒ. ප්‍රසන්නිකා මිය	රා.ක.ස. සේවය 11	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	ප්‍රා. ලේ. කාර්යාලය, රත්මලාන.	ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුවීම් ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ මාතර නගරයට ආසන්නව පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබාදීම පිලිබඳව ඉදිරියේ දී සලකා බැලීම.
182	ඒ.ඒ.ඒ. වරුණ ගුණතිලක මිය	රා.ක.ස.සේ.1	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව - ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලය, වීරකැටිය.	සේවා සංස්කරණ අභ්‍යාස ආයතනය - අඟුණකොළපැලැස්ස.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
183	ඩබ්.ඒ.ඩී. ධනංජනී මිය	රා.ක.ස. සේවය 111	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 02	ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදා මූලස්ථානය , කොළඹ 02	දැනට නාරාහේන්පිට - කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කරන එස්.ඒ.එන්.ඩී. සේනාධිර මිය ගුවන් හමුදා මූලස්ථානය වෙත ස්ථාන මාරු කර, අභියාචක නාරාහේන්පිට කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ස්ථාන මාරු කිරීම.
184	ඒ.කේ.එන්.එස්. සෙනෙවිරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ.11	ගාල්ල වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
185	අයි.ඩී.ඩී. ඉහලගම මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල.	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය, කොළඹ 11	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
186	කේ.අයි.එන්. අබේසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.111	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය, කොළඹ 11	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම් සමාලෝචන කමිටුවෙන් අවලංගු කර ඇත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ලබා දී, අභියාචකට විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුව නැවත ක්‍රියාත්මක කිරීම.
187	ඩී.පී.කොඩිකාරවිටි මිය	රා.ක.ස.සේ.11	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව - බත්තරමුල්ල.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම

188	ඒ.පී.ආර්. දමයන්ති මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය - කුරුණෑගල.	මුදල් අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
189	ඒ. සුරේන්දිරන් මයා	රා.ක.ස.සේ.111	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, වෙරුගල්.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කරන සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
190	එස්.තිර්මලා මිය	රා.ක.ස.සේ. 111	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - පව්වලයිපල්ලි	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයකට හෝ ඒවායේ පුරප්පාඩු නොමැති නම් පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරු වක් ලබා දීම.
191	එස්.එච්.කේ.සී. ද සිල්වා මිය	රා.ක.ස.සේ. III	සෞඛ්‍ය, පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශයේ දේශීය වෛද්‍ය අංශය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
192	කේ.එන්.එන්. කනුගල මයා	රා.ක.ස.සේ.1	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
193	ඩී.පී. වන්දනායක මිය	රා.ක.ස.සේ.III	ශාන්ත තෝමස් විද්‍යාලය - මාතර	ශාන්ත තෝමස් කුමර විද්‍යාලය - මාතර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
194	ජේ.එල්.පී. කුමාරි මිය	රා.ක.ස.සේ.II	වනජීවී සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව	සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
195	ඩබ්.නන්දාවතී මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය-පිටබද්දර	කම්කරු විනිශ්චය සභාව-කොටපොල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
196	ඒ.කේ.ටී.පී. ද සිල්වා මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - කොත්මලේ.	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය - නුවරඑළිය	නව බඳවා ගැනීම්වලින් නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වනුය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින ස්ථානයක් වෙත හෝ කොත්මලේ ප්‍රදේශයට ආසන්නව පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

197	එන්. නසිර් මයා	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, පුත්තලම	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කරුවලගස්වැව	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි ස්ථාන මාරු නියෝගය අවලංගු කිරීම සහ ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවාගැනීම්වලින් නිලධාරියකු ලබා දී අනුප්‍රාප්තික නිලධාරියෙහි ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
198	පී.එම්.එස්.එල්.නිසේරා මිය	රා.ක.ස.සේ.11	ශ්‍රී ලංකා ජාතික රෝහල, කොළඹ	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
199	කේ.ජේ. මුණසිංහ මයා	රා.ක.ස.සේ.1	සෞඛ්‍ය පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය(ශ්‍රී ලංකා ජාතික රෝහල)	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
200	ඊ.එම්.ඒ.අයි. එදිරිසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.11	දිස්ත්‍රික් සංඛ්‍යා ලේඛන අංශය, බදුල්ල	තාක්ෂණ විද්‍යාලය, බදුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
201	එච්.ඩබ්.ඩී.එල්.කේ. අබේවික්‍රම මිය	රා.ක.ස.සේ.1	කළුතර බාලිකා විද්‍යාලය, කළුතර	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය, කළුතර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
202	ආර්.එම්.යූ.පී. සිලවනී කුමාරිහාමි මිය	රා.ක.ස.සේ.11	වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය, කුණ්ඩසාලේ.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලින් අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දී, අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
203	එම්.පී.කේ.පී. කරුණාරත්න මිය	රා.ක.ස.සේ.11	ගා/ධර්මයෝග්‍ය මහා විද්‍යාලය - අම්බලන්ගොඩ	ප්‍රා.ලේ. කාර්යාලය - අම්බලන්ගොඩ	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
204	ආර්.ඒ.පී. රාජපක්ෂ මයා	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රා.ලේ. කාර්යාලය, පල්ලෙපොල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
205	ඩී.එල්. ගුරුසිංහ මිය	රා.ක.ස.සේ.1	මෝටර් රථ ප්‍රවාහන ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය, අනුරාධපුරය	ක්ෂේත්‍ර හෝග පර්යේෂණ හා සංවර්ධන ආයතනය, මහඉලුප්පල්ලම	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි නව බඳවා ගැනීම්වලින් නිලධාරියකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
206	එච්.ඒ.ඒ. ජබ්බාර් මිය	රා.ක.ස.සේ.1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, නින්දවුර්	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, අඩ්ඩාලව් වෙහෙයි	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම

207	එන්.ඒ.ඩී. විජිතා ගුණසේකර මිය	රා.ක.ස.සේ.111	මාතර රාහුල විද්‍යාලය	දෙවිනුවර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
208	ඊ.එම්. සුමනකාන්ති මිය	රා.ක.ස.සේ.1	කාර්මික විද්‍යාලය- වාරියපොල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, බමුණාකොටුව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
209	එම්.ඒ.ඊ. හර්ෂණි මිය	රා.ක.ස.සේ.111	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, බුලත්සිංහල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, ඉංගිරිය	ස්ථාන මාරුව 2017.01.01 දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීම